
Výkonný výbor Zlínského krajského svazu stolního tenisu, z.s.
k rukám vážených členů VV
Hradská 854
760 01 Zlín

V [Obec] dne DD.MM.YYYY


Věc: Odvolání proti pokutě za neplnění podmínky 10.1. rozpisu soutěže – pro vedoucí družstva – chybějící licence rozhodčího u vedoucího družstva

Vážení členové Výkonného výboru Zlínského krajského svazu stolního tenisu, z.s. (dále jen „VV ZKSST“) oddíl [název oddílu] obdržel dne DD.MM.YYYY prostřednictvím zpravodaje [číslo zpravodaje] ZKSST (dále jen „Zpravodaj“) pokutu za neplnění podmínky 10.1. rozpisu soutěže – chybějící licence rozhodčího u vedoucího družstva (dále jen „Neplnění podmínky“) – viz bod [číslo bod zpravodaje] Zpravodaje. Proti této pokutě se odvoláváme ve smyslu čl. 113.09 písm. a) Soutěžního řádu stolního tenisu České asociace stolního tenisu, z.s. (dále jen „SŘ“ a „ČAST“ nebo „SŘ“) k VV ZKSST z následujících důvodu:
· [váš oddíl] poukazuje na zásadu legitimního očekávání. Komise rozhodčích (dále jen „KR“) ZKSST v minulosti neudělovala pokuty za Neplnění podmínky. Viz například v sezóně 2023/2024:
· ST Bystřice pod Lopeníkem – vedoucí Valenta Martin – licence K platná do 30.9.2021
· ZŠ Strání – Staroba Josef – bez licence
· TJ Bystřice pod Hostýnem – Urbiš Jakub – licence K platná do 30.9.2018
Důkaz: 
snímky obrazovky výše uvedených družstev
konečný stav pokut k 6.5.2024 – zpravodaj č.19/2023-24 ze dne 6.5.2024

Proto navrhujeme, aby VV ZKSST na základě výše uvedených důvodů s přihlédnutím výše uvedené zásadě a důkazům rozhodl následovně:
Výkonný výbor Zlínského krajského svazu Stolního tenisu rozhodl o odvolání [vaše družstvo] o odvolání za pokutu udělenou komise rozhodčích (dále jen „KR“) ZKSST ze dne 10. března 2025 takto:

I. Rozhodnutí KR ZKSST o pokutě udělené [váš oddíl] ve výši 800,- Kč ze dne 10. března se ruší




[Jméno a příjmení]
[váš oddíl]


Přílohy:
1) Snímky obrazovka družstev ST Bystřice pod Lopeníkem, ZŠ Strání, TJ Bystřice pod Hostýnem
2) Konečný stav pokut k 6.5.2024 – zpravodaj č.19/2023-24 ze dne 6.5.2024




