
Výkonný výbor Zlínského krajského svazu stolního tenisu, z.s.
k rukám vážených členů VV
Hradská 854
760 01 Zlín

V [Obec] dne 10. března 2025


Věc: Odvolání proti pokutě za nenastoupení v jednotných dresech

Vážení členové Výkonného výboru Zlínského krajského svazu stolního tenisu, z.s. (dále jen „VV ZKSST“) oddíl [název oddílu] obdržel dne DD.MM.YYYY prostřednictvím zpravodaje [číslo zpravodaje] ZKSST (dále jen „Zpravodaj“) pokutu za nenastoupení k utkání v jednotných dresech – viz bod [číslo bod zpravodaje] Zpravodaje. Proti této pokutě se odvoláváme ve smyslu čl. 113.09 písm. a) Soutěžního řádu stolního tenisu České asociace stolního tenisu, z.s. (dále jen „SŘ“ a „ČAST“ nebo „SŘ“) k VV ZKSST z následujících důvodu:
· V zápise z utkání mezi družstvy [družstvo A] a [družstvo B] z poznámek vrchního rozhodčího [jméno VR] nevyplývá, že by hráč družstva [vaše družstvo] nastoupil k utkání v nejednotných dresech. Podle čl. 338.02 písm. k) SŘ jsou rozhodnutí vrchního rozhodčího s konečnou platností podle pravidel stolního tenisu (dále jen „Pravidla“) a ustanovení SŘ a rozpisu soutěže. Podle bodu 3.3.1.2.10 Pravidel vrchní rozhodčí zodpovídá za rozhodování ve všech otázkách týkajících se výkladu pravidel a předpisů včetně příslušnosti oblečení a ostatního vybavení a hracích podmínek. Vrchní rozhodčí pan [jméno VR] do zápisu o utkání nic neuvedl, tedy nemohlo dojít k porušení výše zmíněného pravidla o oblečení. Na základě výše uvedeného textu nebylo jednoznačně prokázáno, že hráči družstva [vaše družstvo] v uvedeném zápase nastoupili v nejednotných dresech, a proto by měl odvolací orgán postupovat v souladu se zásadou In dubio pro reo.
Důkaz: zápis z utkání [družstvo A] – [družstvo B] ze dne DD.MM.YYYY.
· K udělení pokuty došlo pravděpodobně na základě podnětu komisařky Dagmary Koušové. Podle čl. 339.01 SŘ a Směrnice ČAST č. 3/2022 Podmínky činnosti komisařů (dále jen „Směrnice“) je právem komisaře kontrolovat činnost vrchního rozhodčího, nikoli měnit jeho rozhodnutí. 
· [váš oddíl] dále poukazuje na zásadu legitimního očekávání. Paní Komisařka byla přítomna na utkání divize mezi TJ SLAVIA Kroměříž – ST Bílovice, nicméně ze Zpravodaje ani zápisu z výše uvedeného utkání nevyplývá, že by paní Komisařka namítala špatné oblečení hráčů domácího družstva.
Důkaz: Foto hráčů Jana Majtnera a Filipa Daňka ze zápasu TJ SLAVIA Kroměříž – ST Bílovice ze dne 15. února 2025. [Foto rád pro potřeby odvolání zašlu]




Proto navrhujeme, aby VV ZKSST na základě výše uvedených důvodů s přihlédnutím k SŘ, Pravidlům, Směrnici a důkazům rozhodl následovně:
Výkonný výbor Zlínského krajského svazu Stolního tenisu rozhodl o odvolání [vaše družstvo] o odvolání za pokutu udělenou sportovně technickou komisí (dále jen „STK“) ZKSST ze dne 10. března 2025 takto:

I. Rozhodnutí STK ZKSST o pokutě udělené [váš oddíl] ve výši 100,- Kč se ruší




[Jméno a příjmení]
ST AMON Kunovice, z.s.



Přílohy:
1) zápis z utkání [družstvo A] a [družstvo B] ze dne DD.MM.YYYY
2) foto hráčů Jana Majtnera a Filipa Daňka ze zápasu TJ SLAVIA Kroměříž – ST Bílovice ze dne 15. února 2025.


